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  -Μ.Μ.Ε. Νομού Βοιωτίας 

   

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Θέμα:  «Ενημερωτική εκδήλωση, με θέμα την προβολή του «Ανοικτού Κέντρου Εμπορίου 

Δήμου Λεβαδέων»  
 

Την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου, πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων του 

Επιμελητηρίου Βοιωτίας, στην Λιβαδειά, η πανηγυρική εκδήλωση για την προβολή του 

«Ανοικτού Κέντρου Εμπορίου Δήμου Λεβαδέων». 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε, με την ευκαιρία της επιτυχούς ολοκλήρωσης των δράσεων, 

που είχε αναλάβει το Επιμελητήριο Βοιωτίας, στο πλαίσιο της Πράξης και είχε σαν στόχο την 

παρουσίαση της περιοχής και των επιχειρήσεων, που απαρτίζουν το «ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ».  

Την έναρξη της εκδήλωσης πραγματοποίησε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, κ. 

Παναγιώτης Αγνιάδης, ο οποίος αναφέρθηκε στην πορεία επιτυχούς υλοποίησης του έργου, 

καθώς και στην ιδιαίτερα εποικοδομητική συνεργασία με τον Δήμο Λεβαδέων και τον Δήμαρχο 

Λεβαδεών, κ. Ιωάννη Ταγκαλέγκα, καθώς και με τον Εμπορικό Σύλλογο Λιβαδειάς, που είχε σαν 

αποτέλεσμα ένα σημαντικό έργο προς όφελος της πόλης της Λιβαδειάς και των επιχειρήσεων της. 

Η πράξη «ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» έχει ενταχθεί στο 

«Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-

2020», με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης».  

Ο συνολικός προϋπολογισμός της πράξης ανέρχεται σε 1.313.228,64 € εκ των οποίων 

1.099.140,83 € κατανέμονται ως χρηματοδότηση στον Δήμο Λεβαδέων και 214.087,81 € ως 

χρηματοδότηση στο Επιμελητήριο Βοιωτίας. 

Το Επιμελητήριο Βοιωτίας ως συνδικαιούχος φορέας της πράξης «ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ», έχει αναλάβει την υλοποίηση, τον συντονισμό, τη 

διαχείριση και την παρακολούθηση της ορθής υλοποίησης των υποέργων 15, 16, 17, 18 και 19.  

Συγκεκριμένα, το Επιμελητήριο Βοιωτίας έκτος των λειτουργικής φύσης υποέργα 17 και 19, 

ολοκλήρωσε το  Υποέργο 16, «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΩΝ ΤΕΝΤΩΝ ΚΑΙ 

ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ», με παρεμβάσεις  σε εξήντα τέσσερα (64) καταστήματα στην 

πόλη της Λιβαδειάς. 
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Επίσης, το Υποέργο 15, «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΦΩΤΙΖΟΜΕΝΩΝ 

ΕΠΙΓΡΑΦΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΟΨΕΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΗΜΑΝΣΗΣ, με την τοποθέτηση 101 

(εκατόν ένα) φωτιζόμενων επιγραφών και 44 (σαράντα τεσσάρων) μεταλλικών στεγάστρων στα 

καταστήματα στην πόλη της Λιβαδειάς. Ακόμη, τοποθετήθηκαν 4 (τέσσερις) επιδαπέδιες 

φωτιζόμενες επιγραφές στις εισόδους του εμπορικού κέντρου. 

Τέλος, ολοκληρώθηκε το Υποέργο 18 «ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ (ΑPP) ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΜΕΣΩ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΗΣ, ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΗΣ 

ΠΙΣΤΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΗΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ (LOYALTY)», με το οποίο 

δημιουργήθηκε η πλατφόρμα διαχείρισης επιβράβευσης πελατών λιανικής, 

https://loyaltylevadeon.gr η οποία δίνει την δυνατότητα στους επιχειρηματίες να ανταμείβουν 

τους πιστούς πελάτες τους καθώς επίσης και να µμαθαίνουν τις ανάγκες τους. Μια εξ ολοκλήρου 

ψηφιακή λύση µε χρήση σύγχρονων τεχνολογιών, χωρίς την ανάγκη χρήσης πλαστικών καρτών 

και ιδιαίτερου εξοπλισμού. 

 Στην συνέχεια προβλήθηκε μια εξαιρετική βιντεοταινία, η οποία απέσπασε δικαίως τα 

ευμενή σχόλια των παρευρισκόμενων, καθώς πρόβαλε με πολύ επιτυχημένο τρόπο την πόλη της 

Λιβαδειάς και το αντίστοιχο open mall. Η βιντεοταινία είναι διαθέσιμη στο κανάλι YOUTUBE 

του Επιμελητηρίου Βοιωτίας:  https://www.youtube.com/watch?v=_3yNH1mZa8I 

Η σκηνοθεσία της βιντεοταινίας πραγματοποιήθηκε από τον κ. Παναγιώτη Πραγιάννη και η 

αφήγηση από τον δημοσιογράφο, κ. Λάμπρο Ρόδη.  

Στην συνέχεια, τον λόγο πήρε ο Αντιδήμαρχος Λεβαδέων, κ. Αλέξανδρος Μητάς, ο οποίος 

αφού αναφέρθηκε στις δράσεις της Πράξης, που υλοποιεί ο Δήμος Λεβαδέων, εξήρε την ανάγκη 

ανάδειξης των ισχυρών συγκριτικών πλεονεκτημάτων, που διαθέτει η πόλη της Λιβαδειάς. 

Στην εκδήλωση παραβρέθηκε και μίλησε και ο νεοκλεγείς Δήμαρχος Λεβαδέων, κ. 

Δημήτριος Καραμάνης, ο οποίος αναφέρθηκε στην ανάγκη έντασης της προσπάθειας όλων των  

τοπικών φορέων για την εκμετάλλευση κάθε ευκαιρίας χρηματοδότησης, στο πλαίσιο ενός 

συνολικού σχεδιασμού, προς όφελος της πόλης και των κατοίκων της. 

 

Το Επιμελητήριο Βοιωτίας θα ήθελε να συγχαρεί τους υπαλλήλους και συνεργάτες του 

Επιμελητηρίου μας και του Δήμου Λεβαδέων, για την άοκνη και επιτυχημένη προσπάθεια τους. 

και να ευχαριστήσει ιδιαίτερα για την πολύτιμη συνεργασία της, το στέλεχος Μονάδας Β1 της 

Ειδικής Γραμματείας Διαχείρισης προγραμμάτων ΕΤΠΑ & ΤΣ, ΕΥΔ-Προγράμματος 

Ανταγωνιστικότητας, κα Μωραΐτου Μαρία-Ευαγγελία (διαχειρίστρια της πράξης). 

 

Τέλος, θα πρέπει να σημειωθεί, ότι το Επιμελητήριο Βοιωτίας συμμετέχει σε αντίστοιχη 

δράση, με τίτλο «Ανοιχτό Κέντρο Εμπορίου Δήμου Θηβαίων», με την συνεργασία του Δήμου 

Θηβαίων, στο πλαίσιο της πάγιας δέσμευσης του φορέα μας, ότι θα στέκεται πάντα δίπλα στην 

επιχειρηματική κοινότητα του τόπου μας, αξιοποιώντας κάθε δυνατό μέσο και εργαλείο. 
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